
資料２－１ 

子供向子供向子供向子供向けけけけアンケートアンケートアンケートアンケート概要概要概要概要    

 

 本年１月、小学１年生から中学３年生を対象に震災後現在までに感じ

ていることや考えていることを聞くアンケート調査を実施し、1,190 名

（回収率 70.1％）から回答をいただきました。 

 

＜要旨＞ 

○浪江町の友だちと連絡できている子供が半数を超える一方で、8割近く

が友だちと会えなくなり困っていると回答している。 

○「家が狭い」「自分の部屋がなくなった」など住環境に対する不満につ

いての回答もある。 

○「浪江町が好きですか」と質問に対して 85％以上の子供が「好き」と

回答しており、「早く浪江に帰りたい」などの回答が多数みられた。一方

で地震や津波、放射能に対する恐れを感じているという回答も一定数み

られ、子供たちの複雑な心境がうかがえる。 

 

＜資料構成＞ 

資料 2‐2  子供向けアンケート集計結果 速報 

資料 2－3  子供向けアンケート自由意見 速報 

資料 2－4  子供向けアンケートから把握された子供たちの想い 

     とそれに応えるために必要なこと 

    


